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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN IN ZITTING OP 3 FEBRUARI 2026.

Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Maarten Claeys, Ann Gheeraert, Wim Demeester: Schepenen;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

19. RETRIBUTIEREGLEMENT UITSTAPPEN SPEELPLEINWERKING 2026
Visum fin.directeur dd. 29 januari 2026

Het College,

Gelet op art. 56 § 1 en 285 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het raadsbesluit dd. 20 november 2025 houdende vaststelling van de machtiging tot 
heffing van retributies en de voorwaarden ervan;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 3 februari 2026 houdende 
organisatie uitstappen speelpleinwerking 2026;

Gelet op de financiële toestand van de stad;

Overwegende dat deelnameprijzen moeten vastgelegd worden voor de uitstappen van de 
speelpleinwerking in 2026;

Overwegende dat het heffen van een retributie noodzakelijk is om deze kosten gedeeltelijk te 
recupereren, zodat de financiële last op een billijke manier wordt verdeeld en de gebruiker bijdraagt in 
verhouding tot het genoten voordeel;

Overwegende dat gestreefd wordt naar een evenwichtige bijdrage van de ouders, waarbij de 
maximale inkomsten minstens 60% van de maximale kosten bedragen;

Overwegende dat een retributiereglement de tarieven op een transparante, uniforme en 
rechtszekere wijze vastlegt, zodat elke deelnemer vooraf duidelijkheid heeft over de toepasselijke 
financiële voorwaarden;

Overwegende dat het invoeren van een retributie bijdraagt aan een duurzaam, efficiënt en 
verantwoord financieel beleid binnen de stad;

Overwegende dat de stad streeft naar een billijke spreiding van de financiële lasten tussen de 
verschillende categorieën gebruikers van de stedelijke dienstverlening; dat het billijkheidsprincipe 
vereist dat de druk op de algemene stedelijke middelen wordt beperkt wanneer een specifieke 
dienstverlening individualiseerbaar is; dat de stad hiermee beoogt de kosten van de dienstverlening 
op een evenredige wijze te verhalen op diegenen die het specifieke voordeel van de dienst genieten, 
rekening houdend met de reeds geleverde bijdrage aan de algemene stadsmiddelen;

Overwegende dat wordt geopteerd voor een beperkte en transparante prijsdifferentiatie, afhankelijk 
van de basisprijs van de uitstap;

Overwegende dat onderstaande deelnameprijzen worden voorgesteld voor Nieuwpoortenaren en 
niet-Nieuwpoortenaren;

Overwegende dat volgende retributies voorgesteld worden:

Uitstap Gedomicilieerd in Nieuwpoort Niet-gedomicilieerd
Sea Dreams, Boudewijn Seapark 21 EUR 23 EUR
Parc Bagatelle 22 EUR 24 EUR
Wailibi Belgium 23 EUR 25 EUR

BESLUIT:
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Art.1. Er wordt een retributie vastgesteld voor de organisatie van uitstappen op 28 augustus 2026 in 
het kader van de speelpleinwerking 2026.

Art.2. De toegangsprijzen als volgt te bepalen:

- Walibi: 23 EUR voor kinderen gedomicilieerd in Nieuwpoort en 25 EUR voor kinderen niet 
gedomicilieerd in Nieuwpoort

- Parc Bagatelle: 22 EUR voor kinderen gedomicilieerd in Nieuwpoort en 24 EUR voor 
kinderen niet gedomicilieerd in Nieuwpoort

- Sea Dreams, Boudewijn Seapark: 21 EUR voor kinderen gedomicilieerd in Nieuwpoort en 
23 EUR voor kinderen niet gedomicilieerd in Nieuwpoort.

Art.3. De retributie is verschuldigd door de natuurlijke persoon of rechtspersoon die, de aanvraag tot 
deelname of gebruik van een voorstelling of activiteit indient, of product aankoopt. Dit geldt 
ongeacht of de betrokken persoon uiteindelijk effectief de voorstelling bijwoont of deelneemt 
aan de activiteit.

Art.4. De retributie moet zonder uitstel betaald worden of binnen de 30 dagen na de toezending van 
de factuur. Bij niet-minnelijke regeling van de verschuldigde retributie zal de inning 
geschieden met alle geëigende rechtsmiddelen. In geval van laattijdige betaling van de 
retributie worden de wettelijke nalatigheidsintresten aangerekend vanaf de vervaldag.

Art.5. Het reglement zal worden bekendgemaakt op de webtoepassing van de Stad, met vermelding 
van zowel de datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het op de 
webtoepassing bekendgemaakt werd. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte 
gebracht van deze bekendmaking.

Art.6. Kennis van dit besluit te geven aan de financiële dienst en de jeugddienst.

Namens het College:
De Algemeen Directeur De Burgemeester
Benoit Willaert Kris Vandecasteele

Nieuwpoort, 3 februari 2026
Voor eensluidend afschrift:
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